


   Вопросы викторины:

  Какая сказка не принадлежит перу 
А.С. Пушкина:

А. «Сказка о рыбаке и рыбке»
Б. «Конёк-Горбунок»
В. «Сказка о попе и о работнике его 
Балде»
Г. «Сказка о золотом петушке»





Где жил старик со своею 
старухой из сказки Пушкина о 
рыбаке и рыбке?

А) В землянке.
Б) В избушке.
Г) В лачужке.
Д) В шалаше.

Как начинается пушкинская 
«Сказка о рыбаке и рыбке»?

А. «Жили-были старик со 
старухой».
Б. «Жили-были дед да баба».
В. «Жил старик со своею 
старухой».
Г. «У моря, у синего моря, где 
волны шумят на просторе»



Сколько лет рыбачил старик из 
пушкинской сказки о рыбаке и рыбке?

А. Двадцать три года.
Б. Тридцать три года.
В. Сорок три года.
Г. Пятьдесят три года.

Какой рыболовной снастью ловил рыбу 
старик из пушкинской сказки?

А. Удочкой.
Б. Бреднем.
В. Неводом.
Г. Сачком.



Сколько раз закидывал старик невод в 
тот день, когда поймал золотую рыбку?

А. Два раза.
Б. Три раза.
В. Пять раз.
Г. Семь раз.

Кем желала стать старуха из 
пушкинской «Сказки о золотой рыбке» 
в самой заветной своей мечте?

А. Княгиней тьмы.
Б. Владычицей морской.
В. Королевой красоты.
Г. Царицей полей.



За что в "Сказке о рыбаке и рыбке" 
была наказана старуха?

А. За лень.
Б. За враньё.
В. За жадность.
Д. За плохое ведение домашнего 
хозяйства.

Старуху золотая рыбка наказала за 
жадность, а за что она наказала 
старика-рыбака?

А. За браконьерство.
Б. За трусость и безволие.
В. За загрязнение окружающей 
среды.
Г. За невнимание к жене.



В тереме у скольких богатырей гостила 
царевна, героиня сказки Пушкина?

А. У трёх.
Б. У семи.
В. У двенадцати.
Г. У тридцати трёх.

Что сделала царевна в тереме, на 
который набрела в лесу?

 А. Прибралась и улеглась 
 Б. Нашла еду, поела и легла 
 В. Попыталась войти внутрь, но не 
смогла 



У семи богатырей из сказки А.С. 
Пушкина была собака. А какая у 
неё была кличка?

А. Орлик.
Б. Воронок.
В. Соколко.
Г. Журавка.

Что съела царевна и умерла?

А. Пирожок
Б. Апельсин
В. Яблоко
Г. Грибы



Какое слово отсутствовало в 
обращении царицы из сказки 
Пушкина к зеркальцу: «Я ль на 
свете всех ...»?

А. Милее.
Б. Стройнее.
В. Белее.
Г. Румяней.

Кто в "Сказке о мёртвой царевне 
и о семи богатырях" А.С. 
Пушкина помог Елисею найти 
невесту?

А. Ветер.
Б. Месяц.
В. Солнце.
Г. Звёзды.



Кто в сказке А.С. Пушкина подарил царю 
Дадону золотого петушка?

А. Черномор
Б. Шамаханская царица
В. Царевна Лебедь.
Г. Мудрец-звездочёт.

Как звали царя в» Сказке о золотом 
петушке»?

А. Дадон
Б. Платон
В. Семеон
Г. Аполлон



Куда было велено царю Дадону 
посадить золотого петушка?

А. На вертел.
Б. На спицу.
В. На трон.
Г. В клетку.

Кто заклевал до смерти царя в 
сказке в "Сказке о золотом 
петушке" А.С. Пушкина ?

А. Курочка Ряба.
Б Золотой петушок.
В. Жар-птица.
Г. Гадкий утёнок.



Что три девицы под окном делали 
поздно вечерком в сказке Пушкина?

А. Ткали.
Б. Пряли.
В. Шили.
Г. Гадали.

Куда посадили царицу с сыном?

  А. На корабль  
  Б. В лодку 
  В. В бочку 



Нa кaкoм oстрoве выстрoил свoй 
двoрец Гвидoн, cын цaря Сaлтанa?

А. На острове сокровищ
Б. На острове Буяне
В. На острове невезения
Г. На острове погибших кораблей

Сколько богатырей выходило из 
морских глубин к князю Гвидону в 
сказке о царе Салтане?

А. Тридцать три
Б. Семь
В. Тридцать 
Г. Три.



Что росло на необитаемом острове 
Буяне до того, как там чудесным 
образом вырос город?

А. Один дуб.
Б. Две пальмы.
В. Три сосны.
Г. Берёзовая роща.

Что «под косой блестит» у 
пушкинской царевны Лебедь?

А. Лунный камень.
Б. Солнечный луч.
В. Звезда.
Г. Месяц.



Что представляли собой ядрышки орехов, 
которые грызла белочка из сказки А.С. 
Пушкина?

А. Рубины.
Б. Сапфиры.
В. Жемчужины.
Г. Изумруды.

Что выстроил для своей белки князь 
Гвидон?

А. Янтарную комнату.
Б. Хрустальный дом.
В. Золотое дупло.
Г. Изумрудную пирамиду.

Какую песню исполняла белка в 
пушкинской "Сказке о царе Салтане..."?

А. "Во поле берёза стояла".
Б. "Во саду ли, в огороде".
В. "Ой мороз, мороз".
Г. "Ах вы, сени мои, сени".



Кто в сказке А.С. Пушкина вышел из 
моря вместе с 33-мя богатырями?

А. Ихтиандр.
Б. Черномор.
В. Беломор.
Г. Жак-Ив Кусто.

Какую птицу подстрелил царевич?

А. Ястреба
Б. Коршуна
В. Синицу
Г. Воробья



Где пушкинский поп повстречал своего 
будущего работника Балду?

А. На бирже труда.
Б. На базаре.
В. На дороге.
Г. В церкви.

 

За какую плату работал пушкинский 
Балда у Попа?

А. За 3 рубля.
Б. За 3 щелчка по лбу.
В. За 3 подзатыльника.
Г. За 3 поцелуя в лоб.

 



Кто бежал вместо Балды вокруг моря?

А. Волк
Б. Лиса
В. Заяц
Г. Мышка

Что случилось с попом от первого 
щелчка?

А. он упал
Б. он стал заикаться
В. он онемел
Г. он стал плакать

За что был наказан поп?

А. За предательство
Б. За жадность
В. За трусость
Г. За глупость



Сколько лет было Людмиле в поэме 
Пушкина "Руслан и Людмила"?

А. Шестнадцать.
Б. Семнадцать.
В. Восемнадцать.
Г. Двадцать.

Какого великого русского князя Пушкин 
сделал отцом Людмилы?

А. Вещего Олега.
Б. Владимира Красное Солнышко.
В. Ярослава Мудрого.
Г. Александра Невского.



Как нужно надеть шапку Черномора, 
чтобы стать невидимым?

А. Надвинуть на брови.
Б. Сдвинуть набекрень.
В. Задом наперёд.
Г. Шиворот-навыворот.
Какое чудодейственное средство 
помогло Руслану разбудить 
заколдованную Людмилу?

А. Поцелуй.
Б. Живая вода.
В. Мёртвая вода.
Г. Кольцо старца.

Что охраняла Голова из сказки Пушкина 
«Руслан и Людмила»?

А. Шапку-невидимку.
Б. Волшебное кольцо.
В. Говорящее зеркальце.
Г. Волшебный меч.

 




